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Betreft: herinnering om mee te doen aan de gezondheidsenquête in je gemeente


Beste inwoner,

Je bent door toeval gekozen om mee te doen aan een gezondheidsenquête in gemeente. Enkele weken geleden kreeg je hierover een brief. We merken dat je de vragen nog niet invulde, omdat jouw toegangscode niet is gebruikt. Daarom krijg je deze herinnering. We nodigen je graag opnieuw uit om mee te doen. Je deelname is heel belangrijk, want door deze gezondheidsenquête leert de gemeente meer over de gezondheid van haar inwoners. Dat helpt bij het maken van een gezondheidsbeleid. 

Heb je intussen toch deelgenomen? Dan willen we je hartelijk bedanken en hoef je verder niets te doen.
	
Hoe doe je mee? 
	 ONLINE 
	OP PAPIER

	1. Surf naar gemeente.sciensano.be
2. Geef je persoonlijke toegangscode in:
 [IDNR]
3. Klik op ‘Ga verder’ om naar het startscherm te gaan. Als je akkoord gaat met deelname, vul dan de vragen in.
	1. Als je akkoord gaat met deelname, vul dan je persoonlijke toegangscode in: 
2021-postcode-[IDNR]
2. Vul de vragen in
3. Stuur de vragenlijst terug in de lege omslag die je van ons gekregen hebt. Dit kan gratis, je moet geen postzegel kleven.


Het invullen van de vragenlijst duurt ongeveer 15 minuten.

Wanneer doe je mee?
We vragen je vriendelijk om de vragenlijst voor datum_2 in te vullen. Zo kunnen we ons aan onze planning houden.

Heb je nog vragen?
Mail e-mailadres of bel ons: telefoonnr. contactpersoon 
openingsuren of contacturen.

Het succes van deze enquête hangt ook van jou af! Doe je mee? Zo help je gemeente om de juiste keuzes te maken voor de gezondheid van haar inwoners.

Alvast bedankt!

Handtekening


Naam
Burgemeester gemeente

Wat gebeurt er met de resultaten?
Ieder gekozen inwoner krijgt een toegangscode, waarvan alleen Statbel (het Belgische statistiekbureau) de overeenkomstige identiteit weet. Enkel de code (nooit jouw naam of adres) wordt doorgegeven aan Sciensano. Deze codes zijn noodzakelijk om te kunnen opvolgen wie geantwoord heeft en worden verwijderd zodra alle gegevens voor de studie verzameld zijn. De ingevulde gecodeerde vragenlijsten komen terecht bij Sciensano. Sciensano gebruikt je antwoorden enkel om algemene resultaten te berekenen, zoals bijvoorbeeld het gewicht van mannen en vrouwen in verschillende leeftijdsgroepen. Vragen hierover? Mail  de studieverantwoordelijke Lize Hermans via lhis@sciensano.be of bel het nummer 02/642 52 42 (van maandag tot en met vrijdag, telkens van 9 tot 12 uur en van 14 tot 17 uur).

[bookmark: _GoBack]De gecodeerde gegevens zullen door Sciensano bewaard worden gedurende de periode van gegevensverzameling, die loopt van september 2021 tot februari 2022. Overeenkomstig met de Algemene Verordening Gegevensbescherming (GDPR) heb je tijdens deze periode het recht om je gegevens in te kijken, te wijzigen of te wissen. Je kan Sciensano hiertoe verzoeken via het volgende online formulier: www.sciensano.be/nl/privacyverklaring-sciensano.

Klacht of verdere vragen over je privacy?
Indien je hierover vragen hebt, kan je contact opnemen met de functionaris voor gegevensbescherming van Sciensano via dpo@sciensano.be of 02/642 51 02. Indien je een klacht hebt over de manier waarop je gegevens worden verwerkt, kan je contact opnemen met de Belgische gegevensbeschermingsautoriteit: Drukpersstraat 35 - 1000 Brussel - Tel.: 02/274.48.00 - e-mail: contact@apd-gba.be.

Ethische goedkeuring
De studie werd goedgekeurd door de Ethische Commissie en is verzekerd (n° 45.137.571, info.assurance@ethias.be). 


De gezondheidsenquête wordt georganiseerd door Sciensano (het nieuw federaal onderzoekscentrum volksgezondheid), in samenwerking met het Vlaams Agentschap Zorg en Gezondheid, Logo en de gemeente gemeente. 
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